



ТРАНСВАГОН АД -Бургас

Изпълн. директор: +359 56 950 601
Зам.директор ТВ: +359 56 950 603
Зам.директор ПВ: +359 56 950 604
Търговски отдел: +359 56 950 621

факс: +359 56 810 744
e-mail: vzb-bs@transwagon-bg.com
www.transwagon-bg.com



РЕФЕРЕНЦИЯ

ОТ: ТРАНСВАГОН АД

гр.Бургас, Северна промишлена зона, Разтоварна гара „Владимир Павлов”, ЕИК 102205325

Относно: Доставена от „ЕВРОМАРКЕТ БРД” ООД дробометна камера за повърхностна обработка на метали, производство на фирма TST Gostol - Словения

ТРАНСВАГОН АД издава настоящата референция на ЕВРОМАРКЕТ-БРД ООД като израз на задоволството си от съвместната ни работа и по-специално доставката на специализирана камера за повърхностна обработка на метали чрез бластиране с метални дробинки.

Като наш дългогодишен партньор, ЕВРОМАРКЕТ-БРД ООД стриктно е изпълнявал своите задължения, съобразявайки се с поетите ангажименти за извършване на уговорените услуги качествено и в рамките на договорените срокове, което е и основание фирмата да се утвърди като един от предпочитаните ни партньори в доставката, въвеждането в експлоатация и поддръжка на индустриално оборудване.

ЕВРОМАРКЕТ достави и успешно въведе в експлоатация на територията на ТРАНСВАГОН трета камера за повърхностна обработка на метали чрез бластиране с метални дробинки, производство на фирма TST Gostol – Словения. Доставеното оборудване е предназначено за почистване на едрогабаритни детайли, които се бластират автоматично, посредством високо-ефективни турбини и ротационна кука за окачване на детайлите. Използването на такъв тип оборудване значително намалява времето за бластиране и, респективно, води до намаляване на производствените ни разходи. Високо квалифицираният сервиз на ЕВРОМАРКЕТ се е доказал през годините с бързата и адекватна реакция на сервизните си специалисти, което води до безпроблемното функциониране на предоставеното ни до сега оборудване. Изпълнението им се отличава с прецизност и **високо качество при извършване на поетите ангажименти**. Този факт е повлиял до голяма степен да насочим избора си към ЕВРОМАРКЕТ за доставчик на високо-технологично оборудване.

Всичко това ни дава основания да препоръчаме ЕВРОМАРКЕТ-БРД ООД като надежден партньор за доставка на машини за дробометна обработка и индустриално оборудване като цяло.

Настоящата референция да послужи пред всички заинтересовани.

С уважение:

